
Principii ale managementului calităţii  
în desfăşurarea activităţii ANSSA 

 
 
 
Orientarea către studenţi: ANSSA răspunde cerinţelor curente şi viitoare ale 
studenţilor de la specializarea „administraţie publică” şi îşi orientează acţiunile în 
vederea satisfacerii acestor cerinţe şi aşteptări. 
 
Leadership: Conducerea ANSSA stabileşte unitatea dintre scopul şi orientarea 
asociaţiei, urmărind să creeze şi să menţină un climat intern favorabil implicării 
membrilor în producerea rezultatelor. 
 
Implicarea membrilor: Membrii sunt esenţa şi forţa ANSSA, implicarea lor 
permiţând utilizarea la maximum a eforturilor proprii în beneficiul ANSSA pentru 
îndeplinirea obiectivelor propuse. 
 
Abordarea sistemică: Orice activitate sau ansamblu de activităţi care utilizează 
resursele pentru a transforma intrările în ieşiri poate fi considerată un proces, iar 
pentru funcţionarea eficientă a organizaţiei este necesară identificarea şi 
gestionarea acestor procese şi a relaţiilor dintre ele. Identificarea şi managementul 
proceselor sau a interacţiunii dintre acestea reprezintă un tip de abordare sistemică. 
 
Abordarea managerială a proceselor: Identificarea, înţelegerea şi conducerea 
proceselor corelate ca un sistem contribuie la eficacitatea şi eficienţa asociaţiei în 
realizarea obiectivelor proprii.   
 
Îmbunătăţirea continuă: Obiectivul permanent al ANSSA este îmbunătăţirea 
continuă a performanţelor sale. 
 
Abordarea concretă în luarea deciziilor: Conducerea asociaţiei ia decizii pe baza 
rezultatelor din analiza datelor şi a informaţiilor obiective, studiind fenomene 
particulare sau de ansamblu, cu responsabilitate şi în interiorul unui set de reguli 
prestabilite. 
 
Relaţii reciproc avantajoase cu membrii şi  partenerii instituţionali: Între 
ANSSA, membrii săi şi partenerii instituţionali există un raport de interdependenţă. 
Nu poate fi asigurată o calitate sporită a răspunsurilor/serviciilor către solicitările 
acestora dacă nu apare o creştere calitativă a conţinutului solicitărilor sau 
aşteptărilor. Aceasta se realizează prin popularizarea obiectivelor şi activităţilor 
ANSSA către membrii şi partenerii instituţionali şi acordarea de sprijin reciproc. 


